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Terep, engedélyek 
A terep a Budapesti Diákolimpia számára teljesen megfelelő volt. A lakótelep gyors parkversenyt biztosított a fiatalabb 
kategóriáknak, míg az idősebbek a Hosszúrét térképen technikás, bozótos-ligetes pályarészen is versenyezhettek. 
A cél a Törökugrató Általános Iskola előtt volt, de a versenyközpont az iskolaudvaron együtt volt a Tájékozódási Sportok 
Fővárosi Fesztiválja programjainak központjával, amely így nagyon jó hangulatot biztosított a versenynek. 
A verseny megrendezéséhez szükséges engedélyt megkaptuk a XI. kerületi Önkormányzattól. 
 

Térkép 
A térképeket a MOM (Kisvölcsey Ákos – Gazdagrét, Oszlovics Ádám – Hosszúrét) javította, a térképeket a verseny előtt 
felülvizsgálták, ill. a Hosszúrét bozótos részének javítása erre a versenyre készült el. 
 

Pályakitűzés 
A pályák minősége jó volt, kornak, fokozatnak megfelelő, a terepnek megfelelően igen sok ponttal (a versenyzők dicsér-
ték). A győztes idők az FVI kategóriában sem haladták meg a 30 percet, csak a kis létszámú NV és NVI kategóriában 
haladták meg azt. 
 
Tájékoztatás 
A kiírás februárban elkészült és felkerült a verseny saját honlapjára. Ez a tájfutó portálokról (tabanispartacus.hu, 
mtfsz.hu, btfsz.hu) elérhető volt (és elérhető jelenleg is). A kiírást a Fesztivál programfüzetének részeként 600 példány-
ban kinyomtattuk, sok iskolába, több (főként budai) kerületi önkormányzatnál iskolák fakkjaiba eljuttattuk, tájfutóverse-
nyeken is osztottuk.  
A verseny előtt elkészült és felkerült verseny honlapjára (amely az MTFSZ honlapjáról és az egyesületi honlapról 
(www.tabanispartacus.hu) is elérhető) a versenyértesítő, a pályaadatok, a rajtlista. A rajt a legtöbb kategóriában 4, ritkáb-
ban 3 percenként történt. 
Az eredményeket a verseny befejeztével az eredményhirdetések után azonnal feltettük az internetre. A verseny után már 
fent voltak a pályák a routegadget-en is, amit sokan már aznap használtak. 
 
Verseny lebonyolítása 
A rendezői gárda a Fesztivál megrendezésével szervesen kapcsolódva főként a fiatalokból állt, akik jól látták el feladatai-
kat. Az ellenőrző pontok elhelyezése megfelelő volt, kifogás nem merült fel. Napsütéses, kellemes tavaszi idő volt. 154 
befutó volt a 10 diákolimpiai számban és a 2 nyílt kategóriában, ami megfelelőnek mondható. Sajnos néhány budapesti 
klub nem vett részt gyakorlatilag a versenyen (KST, TTE), ami kissé érthetetlen volt számunkra.  
A versenyközpont szép, látványos volt, elegendő területtel, az iskolában öltözővel, büfét a rendezőség csinált. A rajt jó 
volt, megfelelő számú személyzettel, a kezdőket külön rendezők segítették a rajt előtt. A verseny lebonyolítása során 
rendkívüli esemény, sportszerűtlenség nem történt. 
 

Eredményhirdetés 
A verseny során folyamatos eredményközlés volt, a szpíker folyamatosan közölte az egyes kategóriákban a verseny 
állását, a táblákra kb. 25-30 percenként kerültek ki az eredmények (egyszer maradt ki egy hosszabb időszak). A verse-
nyen a Budapesti Diáksport szövetség díjait kapták a versenyzők (érmet az 1-3., oklevelet az 1-6. helyezettek). 
Óvás nem volt. 
 
Egyéb 
A diákolimpiát a Tájékozódási Sportok Fővárosi Fesztiválja részeként rendeztük meg, a 2 rendezvény együtt a résztvevők 
körében igen nagy sikert aratott. Az, hogy a verseny előtt tornatermi, mátrix-, mikrosprint pályákon lehetett bemelegíteni 
(illetve utána versenyezni), és utána is lehetőség volt sok lehetőség (GPS-játék, trail-O, délután tájkerékpár, mobil-O) 
kipróbálására, igazi örömünneppé tették a rendezvényt. 
Rendkívüli esemény nem történt. A versenyzők elégedetten nyilatkoztak a versenyről, mind a pályákról, mind a fesztivál-
ról-versenyközpontról csak pozitív észrevételeket hallottunk. 
 


